



闽侯龙舟Y霸 将出战全国赛

高新区建平龙舟队夺得福州传统龙舟赛事的三连冠;省龙舟协会表示,闽侯将代表福建男队参加全运会龙舟赛

N海都记者
石磊磊 包华 马俊杰 文/图

吃粽子、赛龙舟,这是福州人过端午的传统习俗。近年来,福州市区在内河水系综合整治后,水质有了明显提升,不仅有了更多赛龙舟的场所,还涌现了不少民间高手。

6月14日,2021年福州市传统龙舟邀请赛决赛在海峡国际会展中心浦下河段龙舟池举行。经过激烈角逐,实力不俗的高新区建平龙舟队包揽200米直道竞速、500米直道竞速、团体总分冠军,实现了在福州传统龙舟赛事上的三连冠。赛后,福建省龙舟协会方面透露,本月,他们将挑选有实力的福州闽侯籍选手,代表福建参加今年8月在温州举行的全运会龙舟比赛。



高新区建平队一马当先



现场观众解说
主持人用福州话向



“三连冠”龙舟队 赢在体能与气势

根据福州的习俗,农历五月初一是龙舟下水日。随着福州龙舟运动的职业化,很多队伍从春节过后就开始训练。

“三连冠”的高新区建平龙舟队负责人陈先生表示:“我们队伍赢得比赛,我觉得除了刻苦训练外,还有就是在气势上不输给对手。我们集训时间很长,对自己的体能和技术有信心。”

福建省龙舟协会会长林远透露,在本次邀请赛中,有多支队伍来自闽侯,而今年8

月在温州举办的全运会龙舟比赛,闽侯将代表福建男队出战,女队则来自厦门集美。

“这次比赛中,他们的成绩在全国来说都是不错的。接下来,我们将进行选拔,让闽侯的优秀选手组队,参加全运会龙舟赛,争取实现金牌零的突破。”林远说,全运会的龙舟赛,男、女、混合共有12个项目,每个代表团可以报名6项,以区县出战的福建龙舟队,主要的竞争对手是广东。



福州光明港,各地龙舟竞渡



颁奖仪式后,建平队队员兴奋地亲吻冠军奖杯



民间龙舟队 云集光明港

自古以来,福州西湖都是龙舟竞渡的中心,湖天竞渡还是福州西湖八景之一。据福州市园林中心统计,西湖公园这几天的日均游客量在4万人左右,不过公园中只有三大一小四艘龙舟在展演。这几年西湖和左海公园的施工,使得不少民间龙舟爱好者,将竞渡的地点改在了光明港。

端午节前后,光明港周边有26支龙舟队在切磋,统一的服装,彩色



端午
视频
扫二维码

端午团圆视频 众多读者泪崩

海都记者拍摄端午故事视频,不仅有温情,更有大反转,昨日在朋友圈刷屏